

## Zalezitosti bezpecnosti:

**Dochazka** – dochazka vaseho ditete je monitorovana. Caste absence jsou vzdy prosetreny tzv. Family Support Worker (osoba, jenz pomaha rodine v urcilych zalezitostech). Skola ma k dispozici zasady dochazky, ktere byste si meli precist a meli byste jim rozumet. Tyto zasady jsou k dispozici na nasich webovych stranckach nebo v kancelari skoly.

**Chovani** – Chapeme, ze pripady obtizne zvladnutelneho chovani jsou uzce spojeny s poruchamy uceni, ktere nasi zaci zazivaji. U nekterych zaku se muze pouzít tzv. Plan Pozitivního Zachazeni. V nem jsou jasne popsany strategie, ktere se pouzivaji, aby se tezce zvladnutelnemu chovani predeslo.

**Sikanovani** – Ve skole jsou vsechny pripady sikany povazovany za zavazne a zamestnanci skoly se budou snazit spolupracovat s detmi a rodici, aby vyresili jakykoli takovy problem.

**Internetova bezpecnost** – Zamestnanci skoly vi, ze technologie hraje dulezitou roli ve vzdelavani deti a proto venuji velkou pozornost ochrane deti ve virtualnim svete. Skola ma informace o internetove bezpecnosti, aby pomohla rodicum a opatrovnikum a ochranila deti jak ve skole, tak doma.

**Stiznosti** – Pokud chcete podat stiznost ohledne toho jak s vami a s vasim ditetem spolupracujeme, nevahejte a promluvte si s nami. Nase pani reditelka/ pan reditel si s vami vzdy radi promluvi a budou se snazit vyresit jakekoliv potize. Pokud byste si radi promluvili o zalezitosti, ktera vas trapi, prosime promluvte si s nami hned, at se dany problem nestane zavaznejsim. Pokud l pote citite, ze zalezitost nebyla vyresena, muzete se ridit obvyklym postupem pri stiznostech.

---

Gibside School  
Burnthouse Lane  
Whickham  
Tyne and Wear  
NE16 5AT  
Tel: 0191 441 0123  
[www.gibsidesschool.org](http://www.gibsidesschool.org)

## JAK ZAJISTUJEME BEZPECNOST VASEHO DITETE:

- Pro navstevniky skoly máme jeden vchod a vzdy se ujistíme, ze vsechny navstevy se zapisou pri prichodu a pri odchodu. Navstevy nosi cervene snurky kolem krku.
- U hlavni brany a v intercomech vedle vchodu jsou bezpecnostni kamery.
- Vzdy pred vyletem mimo skolu ucitel nejprve zhodnoti vsechna rizika.
- Skola je soucasti tzv. Operace Zahrnuti, coz znamena, ze pokud je policii v Northumbrii nahlasen jakykoliv incident tykajici se domaciho nasili, tak je zkontaktovan policista specializujici se na tuto oblast. Tento policista se zkontaktuje se skolou a preda prislusne informace jmenovanym zamestnancum skoly. Tim je zajisteno, ze skola o tomto incidentu vi a nasledne muze diteti pomoci aby se citilo v bezpeci.

Informace o zasadach jsou na webove strance: [www.gibsidesschool.org](http://www.gibsidesschool.org)

---

## Zajisteni bezpecnosti Vaseho ditete

Zajisteni bezpecnosti a ochrany ditete – informace pro rodice, opatrovniky a navstevy.

---

CO ZNAMENA ZAJISTENI BEZPECNOSTI?

CERTIFIED TRANSLATION

BRIDGE INTERPRETING  
TRANSLATING AND TRAINING  
SERVICES

*K. Agaji*

Zajištění bezpečnosti je činnost, kterou se snažíme zajistit blahobyt dětí v naší péči a ochránit je před újmou, **toto bereme velmi vážně**. Jde o proces ochrany dítěte, které prožívá, či je u něj riziko, vážné újmy. Toto zahrnuje fyzické týrání, sexuální zneužívání, zanedbání, či citovou újmu. Při ochraně dítěte propagujeme práva a blahobyt všech dětí. Všechny školy mají jmenovaného vedoucího pracovníka v oblasti poskytování bezpečnosti (Designated Safeguarding Lead - DSL). Pokud je některý z rodičů něčím znepokojen, tento zaměstnanec zodpovídá za rozhovory s těmito rodiči a pokud je to nutné, také za informování Dětské Sociální Služby se souhlasem rodičů, či bez něj. Pro více podrobností si přečtěte kopii našich Zasad Ochrany Dítěte ( dostupné na našich webových stránkách nebo můžete požádat o výtisk v kanceláři školy).

**Judith Donovan a Adele Fearon jsou jmenovanými vedoucími pracovníky v oblasti poskytování bezpečnosti ve škole Gibside. Všichni zaměstnanci a dobrovolníci mají povinnost tyto pracovníky informovat pokud je něco znepokojuje.**

---

#### JAK MUŽETE POMOČI VY...

- prosím, informujte školu pokud mělo vaše dítě doma nehodu, obzvláště pokud má řezné rány nebo modřiny
- informujte školu o jakýchkoliv změnách situace doma, které by mohly mít vliv na chování Vašeho dítěte
- chodte na každoroční přehled výsledků, na rodičovské schůzky a na další schůzky zorganizované školou, týkající se vašeho dítěte
- chodte na lékařské schůzky, na které je vaše dítě posláno
- pokud se vašemu dítěti ve škole udělá špatně a vy jste vyzváni, abyste si dítě přišli vyzvednout, vyzvednete si jej prosím co nejdříve.
- Informujte školu kdo bude dítěti do školy a dítěti si vyzvedávat a poskytnete dvě další telefonní čísla pro případ pohotovosti.
- Pochopte, že pokud máme obavy o blahobyt a bezpečnost Vašeho dítěte, můžeme si promluvit s jinými kvalifikovanými pracovníky před tím, než si promluvíme s Vámi.
- Informujte školu, o tom že dítě nepříjde do školy a poskytnete důvody proč.

---

#### SOCIALNÍ MEDIA

Ačkoli se zdá, že nejrychlejším a nejsnazším způsobem jak vyjádřit frustrace a obavy týkající se školy je skrz sociální media, je to zřídka kdy vhodné.

Soukromý a důvěrný rozhovor s příslušným zaměstnancem školy nebo užití formálního procesu stížnosti bude pravděpodobně účinnější.

Je dobré si pamatovat, že když je něco zveřejněno na internetu, a hned poté vymazáno, stále to na internetu zůstane.

Pokud chcete, aby se informace o vašem dítěti objevovaly na školní webové stránce, Gibside School Facebook a v dalších propagačních materiálech, prosím ujistete se, že jste podepsali souhlasný formulář.

---

CERTIFIED TRANSLATION

BRIDGE INTERPRETING  
TRANSLATING AND TRAINING  
SERVICES

